

SZÍVBŐL JÖVŐ KÉRDŐÍV ÉS KVÍZJÁTÉK PROMÓCIÓS SZABÁLYZAT

1. A szabályzat hatálya

A jelen kvízzjáték promóciós szabályzat (a továbbiakban: „**Szabályzat**”) hatálya a ZOH Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság (székhely: 1026 Budapest, Hűvösvölgyi út 125.; cégjegyzékszám: 01 09 412102; adószám: 32208977-2-41, a továbbiakban: „**Szervező**”) által szervezett promóciós játékokra (a továbbiakban: „**Játék**”) terjed ki, valamint azon természetes személyekre (a továbbiakban: „**Játékos**”), akik a jelen Szabályzatban meghatározott feltételeknek megfelelően részt vesznek a Játékban.

2. A Játékban való részvétel feltételei

2.1. Ki pályázhat?

A Játékban kizárólag olyan természetes személyek vehetnek részt, akik legalább 1 éve rendelkeznek jogosítvánnyal és a 2024-es naptári év során üzemanyag takarékos vezetést ösztönző képzésben nem vettek még részt. A 18. életévét be nem töltött, cselekvőképtelen, vagy korlátozottan cselekvőképes Játékosok esetében a Játékban történő részvételhez törvényes képviselőjük hozzájáruló nyilatkozata szükséges.

A Játékban való részvétel további feltétele, hogy a Játékosok az adatkezelési tájékoztatót (a továbbiakban: „**Adatkezelési Tájékoztató**”) elfogadják és kifejezetten hozzájáruljanak az általuk teljes körűen megadásra kerülő valós személyes adataik Szervező által az Adatkezelési Tájékoztatóban rögzítettek szerinti kezeléséhez és E2 Hungary Zrt. részére történő továbbításához. Az adattovábbítás célja az üzemanyag-megtakarítási (eco-driving) képzés és annak elszámolásával kapcsolatos adminisztráció.

A Játékos a Játékban való részvétellel kifejezetten akként nyilatkozik, hogy a Játékkal érintett Képzés elvégzésének eredményeképpen esetlegesen megvalósuló üzemanyag-megtakarítása a Képzést szervező E2 Hungary Zrt. adattovábbítást követő adatkezelő lényeges hozzájárulása útján jön létre. A Játékos a részvétellel automatikusan elfogadja és kijelenti, hogy a hitelesíthető energiamegtakarítás hitelesítésének és az Energiahatékonysági Kötelezettségi Rendszer keretében történő elszámolásának joga kizárólag az E2 Hungary Zrt-t illeti meg és ezen elszámolás tekintetében semmilyen díjigénnyel nem lép fel a E2 Hungary Zrt-vel szemben.

A fenti feltételek bármelyikének hiánya azt eredményezi, hogy a Játékos nem vehet részt a Játékban.

A Játékból ki van zárva:

- ✓ a Szervező és Adatkezelők tulajdonosai, vezető tisztségviselői, munkavállalói, valamint azok - a Ptk. 8:1. § (1) bekezdés 1. pontja szerinti¹ - közeli hozzátartozói;
- ✓ aki a jelen Szabályzatban szereplő bármely feltételnek (különösen 1 évnél fiatalabb jogosítvány és 2024 évi eco-driving képzésben részvétel) nem felel meg;
- ✓ az a nyertes Játékos, aki a Szervező többszöri próbálkozására az általa megadott elérhetőségen vagy elérhetőségeken nem elérhető.

Kizárás esetén a Szervező pótsorsolást tart.

A Játékos a jelen Szabályzat elfogadásával tudomásul veszi, hogy a Szervező a jelen pontban rögzített formai vagy tartalmi hiba és hiányosság, valamint kizárási okok észlelése esetén, bármely további figyelmeztetés, vagy felhívás nélkül jogosult a Játékos kizárásáról dönteni, a nyeremény átadását megtagadni, vagy a kizáró ok utólagos tudomására jutása esetén a nyereményt érvényteleníteni. A kizárásról a Szervező a Játékost e-mailben értesíti.

2.2. Hogyan lehet nyerni?

A Játékban a szivboliovonk.hu oldalba ágyazott videó megtekintésével és **kérdőív pontos kitöltésével**, és az erre szolgáló rubrikában megadott **név, e-mail cím, lakcím, gépjárművel kapcsolatos pontos információ beküldésével** lehet részt venni. A kérdőív csak akkor minősül kitöltöttnek, ha mindegyik rubrika hiánytalan és valós tartalommal kerül kitöltésre. Az egyéb módon (pld.: e-mailben, papír alapon) beérkezett kérdőíveket a Szervező nem fogadja el.

A Szervező a hiányosan vagy valótlan adattartalommal kitöltött kérdőíveket nem fogadja el. Amennyiben a Játékos hiányos vagy valótlan adattartalommal kitöltött kérdőívvel regisztrált, regisztrációját a Szervező érvénytelenítheti.

A Szervező a nyertes Játékosokat számítógépes szoftver segítségével a Játék részvételi feltételeinek megfelelő Játékosokból előzetesen összeállított adatbázisból sorsolja ki. A sorsolás nem nyilvános.

A Játékosok kizárólag az általuk megadott e-mail cím alapján kerülnek azonosításra, így az adatok helytelen megadásából, esetleges változásából eredő, a Szervező érdekkörén kívül eső, technikai problémákért a Szervezőt semmilyen felelősség nem terheli.

¹ közeli hozzátartozó: a házastárs, az egyeneságbeli rokon, az örökbefogadott, a mostoha- és a nevelt

gyermek, az örökbefogadó-, a mostoha- és a nevelőszülő és a testvér.

3. A Játék időtartama

A Játékban addig lehet részt venni, amíg az erre szolgáló felület aktív.

A játék lezárulását 3 nappal megelőzően fel lesz tüntetve a felületen, vagy a social posztban az erre vonatkozó információ.

4. A nyeremény és eredményhirdetés

A Játékban a 2.2. pontban rögzített módon részt vevő Játékosok részt vesznek a nyeremény sorsolásán. A nagyértékű nyeremény a Játék céljait és szellemiségét támogató felajánlók felajánlásai közül kerül a Szervező által kiválasztásra és beszerzésre. Az aktuális nyeremény(ek)ről, vagy azok változásáról, valamint a Játékosokat az érvényes beküldések után megillető kedvezményekről a Szervező a jelen Szabályzat módosításával a szivboljovonk.hu oldalon részletes tájékoztatót tesz közzé.

A nyeremény más termékekre, szolgáltatásokra, illetve pénzüsszegre nem váltható át. A Szervező a nyeremény tekintetében semmilyen szavatosságot nem vállal. A nyeremény átvétele után az azzal kapcsolatban felmerülő esetleges minőségi kifogásokért a termékek gyártójának garanciális vállalásai az irányadók.

Az eredményhirdetés e-mailben, kizárólag a nyertes értesítésével történik. Amennyiben a nyertes e-mailben történő értesítése sikertelen és a nyertes az értesítéstől számított 7 napon belül a nyereményért nem jelentkezik a nyereményre való jogosultságát elveszíti. Ebben az esetben a nyereményre való jogosultság a Szervező által előzetesen kisorsolt pótnyertesre kerül átruházásra. Szervező a nyereményt a nyertes részére e-mail útján juttatja el a nyertesnek.

5. Adózás és költségek

A nyereményekhez tartozó SZJA fizetési kötelezettséget a Szervező viseli. A nyeremények kézbesítésével járó költséget a Szervező viseli.

Szervezőt a nyeremények fentiek szerinti átadásán és adóvonzatuk kiegyenlítésén kívül további fizetési kötelezettség nem terheli.

6. Egyéb rendelkezések

A Játékban való részvétel önkéntes és ingyenes.

A Játékban való részvételnek nem feltétele pénz fizetése, vagyoni érték nyújtása, vagy a Szervező bármely szolgáltatásának, termékének ellenérték fejében történő megvásárlása. Mindezek alapján a Játék tétfizetéshez nem kötött, így nem tartozik a szerencsejáték szervezéséről szóló 1991. évi XXXIV. törvény hatálya alá. A Játék nem minősül bejelentés-, vagy engedélyköteles szerencsejátéknak.

Szervező jogosult a Játék visszavonására vagy felfüggesztésére, továbbá a nyeremény megtagadására, ha a Játék kapcsán visszaélés vagy a szabály megszegésének gyanúja merül fel, továbbá előre nem látott (vis maior) körülmények felmerülése esetén.

A Szervező nem vállal felelősséget semmilyen vitás esetért azzal kapcsolatosan, hogy ki tekinthető nyertesnek, továbbá fenntartja a jogot, hogy visszatartsa a nyereményt mindaddig, amíg az érintettek az esetlegesen felmerülő vitás kérdéseket jogerősen és sikeresen le nem zárják. Amennyiben a Szervező felfüggeszti vagy megszakítja a Játékot, egyetlen érdekelt fél – ideértve a Játékosokat – sem jogosult kártérítés igénylésére vagy a Játék folytatásának kérésére.

A Szervező minden jogot fenntart magának a honlappal kapcsolatban. A Szervező kizárja a felelősségét a honlap rajta kívülálló működéséért, továbbá a Játékosok érdekkörében felmerülő esetleges technikai hibákért, problémákért (hardware vagy software-hibák, lassú számítógép vagy internetkapcsolat/elérhetőség, internet szolgáltatók hibája, szerver-, vagy szolgáltatói hiba, az internetes oldal bármely okból történő részbeni vagy teljes elérhetetlensége, hálózati túlterheltség, engedély nélküli emberi vagy nem emberi beavatkozás a Játékba, így különösen, de nem kizárólagosan jogosulatlan hamisítás, számítógép-kalózkodás, lopás, vírus).

A Szervező a Játékosok e-mail szolgáltatójának rendszeréből adódó problémákért (ideértve a kézbesítetlen e-maileket is) semmilyen felelősséget nem vállal.

A postai vagy futár általi kézbesítés elmaradásáért vagy késedelméért, valamint a kézbesítés/szállítás során keletkezett károkért és esetleges eltűnéséért, megsemmisüléséért a Szervező nem vállal felelősséget.

A Szervező nem vállal felelősséget a Játékos által tévesen, hiányosan vagy hibásan megadott adatokkal összefüggésben, akár a Játékosnál, akár a Játékoson és a Szervezőn kívüli harmadik személynél bekövetkezett kárért.

A Szervező kifejezetten kiköti, hogy a Ptk. 6:121. § (1) bekezdésének a) pontjában foglaltakra is figyelemmel a jelen Játékból eredő követelések bírósági úton nem érvényesíthetők.

Szervező fenntartja a jogot, hogy a jelen Szabályzatban foglalt feltételeket akár egészben akár részben, a nyereményeket, vagy akár magát a Játékot, annak időtartama alatt bármikor egyoldalúan módosítsa, felfüggeszse vagy

megszüntesse. A módosításokat vagy a megszüntetés tényét a Szervező szivboljovonk.hu honlapon közzéteszi.

A Játékosok a Játékkal kapcsolatos további információt a hello@szivboljovonk.hu e-mail címen kérhetnek.

A Játékosok panaszaikkal, kifogásaikkal fordulhatnak közvetlenül a Szervezőhöz, aki minden tőle telhetőt megtesz az esetleges jogsértések megszüntetése és orvoslása érdekében. A Szervező a hozzá benyújtott panaszokat megvizsgálja, és álláspontjáról, megtett intézkedéseiről a Játékost tájékoztatja.

A Játékos a Játékban való részvétellel kijelenti, hogy elolvasta, megértette és feltétel nélkül elfogadja a jelen Szabályzat feltételeit. A Játékos tudomásul veszi, hogy a Játékban való részvétel előtt az ő kötelessége előzetesen tájékozódni a Szabályzat rendelkezéseiről, ennek elmulasztására kötelezettségek keletkeztetése vagy előnyök szerzése végett nem hivatkozhat.

A Szervező a Játék lezárulta után semmilyen, a Játékkal kapcsolatos reklamációt nem fogad el.

A jelen Szabályzat a szivboljovonk.hu honlapra történő feltöltés napján lép hatályba.